__PlIRIIC NPININN N FRVI

{r

S = s e mmm e 1 P T T —— e

L N | il Ra

attitude toward the FB[ director, lege School School l AUV AIVLE t’l‘umul ‘Ulv

iiﬁnared to 2 per cent holding pe? _ N DY ,!m‘_x_n JXZ) DX D A0TY

Favorable .

; . 849 4% 81% R
Don't know Hoover, Unfavorable .. 1 3 2 where in the world, they most admire.
No Opinion .......
Don’t know Hoover,
— Na "“‘ﬁiﬂ:ﬂ I 22 17 B § $4 5 7/ WU | [ ORI ) A 1 N P 4

voicing an unfavorable opinion of
Hoover—only about one in 40—
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